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11. THIS ITEM ONLY APPLIES TO AMENDMENTS OF SOLICITATIONS

gThe above numbered solicitation is amended as set forth in item 14. The hour and date specified for receipt of Offers |:| is extended is not extended.
| Offeror's must acknowledge receipt of this amendment prior to the hour and date specified in the solicitation or as amended, by one of the following methods:

(a) By completing Items 8 and 15, and retuming 2 copies of the amendment: (b) By acknowledging receipt of this amendment on each copy of the offer
submitted; or (c) BY separate letter or fax which includes a reference to the solicitation and amendment number. FAILURE OF YOUR ACKNOWLEDGMENT TO
BE RECEIVED AT THE PLACE DESIGNATED FOR THE RECEIPT OF OFFERS PRIOR TO THE HOUR AND DATE SPECIFIED MAY RESULT IN REJECTION
OF YOUR OFFER. If by virtue of this amendment you desire fo change an offer already submitted, such may be made by letter or fax, provided each letter or
telegram makes reference to the solicitation and this amendment, and is received prior to the opening hour and date specified.

12. Accounting and Appropriation Data (If Required)  To be cited on individual orders issued on behalf of participating agencies

13. THIS ITEM APPLIES ONLY TO MODIFICATIONS OF CONTRACTS/ORDERS ,
IT MODIFIES THE CONTRACT/ORDER NO. AS DESCRIBED IN ITEM 14
X A. This change order is issued pursuant to (Specify Authority): 27 DCMR, Chapter 36, Section 3603
The changes set forth in Item 14 are made in the contract/order no. in item 10A.
B. The above numbered contract/order is modified to reflect the administrative changes (such as changes in paying ofﬁce appropriation data
etc.) set forth in item 14, pursuant to the authority of

C. This supplemental agreement is entered intc pursuant to authority of:
D. Other (Specify type of modification and authority)

E. IMPORTANT: Contractor [_] is not E is required to sign this document and return- 2 copies to the issuing office.
14. Description of Amendment/Modification (Organized by UCF Section headings, including solicitation/contract subject matter where feasible

Pursuant to Article 3, Changes Clause of the General Provisions (Construction Contract), Government of the
District of Columbia Standard Contract Provisions For Use With Specifications for District of Columbia
Construction Projects January 2007, the subject solicitation is hereby amended as follows: '

1. Listed below is the response to questions that was submitted to the Office of Contracting and Procurement
in writing as Request for Information, RFI Q04.

Except as provided herein, all terms and conditions of the document is referenced in Item SA or 10A remain unchanged and in full force and effect.
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14. Description of Amendment/Modification (Organized by UCF Section headings, including solicitation/contract subject matter

where feasible).

Q04.1

Question:

Response:

Q04.2
Question:

Response:

Q04.3
Question:

Response:

How many facilities do you anticipate being completed during the initial contract period?

The contract shall be awarded on Indefinite Delivery/indefinite Quantity (ID/IQ) basis. To
begin with, the Office of Property Management plan to complete about 60 buildings/structures.

What are hours during which the work can be performed? Will the contractor be limited to
business hours? Can work performed in the evening (after Spm) or on weekends?
Normal working hours are 8.00 am to 5 pm however, it may vary for some facilities. Work

outside of normal working hours may be possible in exceptional circumstances.

Will the contractor have unlimited access to the current BICAS (can the database be accessed
from contractor's office)? Or, will the contractor be required to use COTR specified equipment
and location for data entry?

Contractor will be required to use COTR specified equipment and location.




